XYZw=95.0443 ,100.0,108.89 B* Parame:
a* =500 @' —a’,) Y13 120 ter: ¢y
b* =500 p' - b’,) Y13
a=ay [xly+1]
b=b,[zly+ 1/6 13

a, = 1/15 = 0.06666
b, =-1/12 = -0.08333
n = D65

LABHNUL1 79

Nome e chromaticita

Rasrce X=0,64 y=0,33 0.8 1.4
Gysree X=0,30 y=0,60 o7
By.srea X=0,18 y=0,06 :
colori dispositivo e colori elementarj Y,{,=100

del sRGBspazio di colore per D65 -120

nel diagramma di chroma(A*, B*)

4-000030-L0 TI481-8A_1




XYZw=96.4228 , 100.0 , 82.49 B*
a* =500 @' —a'y) Y3
b* =500 p' - b’,) Y13
a=ay [xly+1]
b=b,[zly+ 1/6 13

a, = 1/15 = 0.06666 0.5
b, =-1/12 = -0.08333
n = D50 , 0.

Parame:
ter: Cyp

LABHNUL1 79

Nome e chromaticita
Rysree X=0,64 y=0,33
Gg,sree *x=0,30 y=0,60
By.srea X=0,18 y=0,06
colori dispositivo e colori elementarj Y,
del sRGBspazio di colore per D50

nel diagramma di chroma(A*, B*)

4-000030-L0 TI481-8A_1




XYZw=100.932 , 100.0 , 64.68  B* Parame
a* =500 @' —a’,) Y13 120 ter: ¢y
b* =500 b’ - by Y3
a=ay [xly+1]
b=b,[zly+ 1/6 13

a, = 1/15 = 0.06666

by = -1/12 = -0.08333 0
n = P40

o

LABHNUL1 79
Nome e chromaticita

Rysree X=0,64 y=0,33
Gysree X=0,30 y=0,60
By.srea X=0,18 y=0,06
colori dispositivo e colori elementarj Y,
del sRGBspazio di colore per P40
nel diagramma di chroma(A*, B*)

4-000030-L0 TI481-8A_1



XYZw=109.849 , 100.0 , 35.58 B* Parame:

a*=500 @ -a,) Y13 4
b* =500 p' - b’,) Y13
a=ay [xly+1]
b=b,[zly+ 1/6 13

a, = 1/15 = 0.06666

b, =-1/12 = -0. 08333
n = A00 063 :0.@%0

I 120 ter: ¢y

005k
LABHNUL1 79 0.5Q
Nome e chromaticita

Rysrep X=0,64 y=0,33 ]
Gy,sree X=0,30 y=0,60

By sree x=0,18 y=0,06 11@
colori dispositivo e colori elementarj Y,

=100
r-120

del sRGBspazio di colore per AO0O ]
nel diagramma di chroma(A*, B*)

4-000030-L0

TI481-8A_1




XYZw=100.001 , 100.0, 100.0 B* Parame:
a* =500 @' —a’,) Y13 120 ter: ¢y
b* =500 p' - b’,) Y13
a=ay [xly+1]
b=b,[zly+ 1/6 13

a, = 1/15 = 0.06666
b, =-1/12 = -0.08333
n =EO0

0.6

h
-120 0.3
LABHNUL1 79
Nome e chromaticita 1.2
Rgsree x=0,64 y=0,33 0.8 )
Gysree X=0,30 y=0,60
By.srea X=0,18 y=0,06
colori dispositivo e colori elementarj Y,{,=100
del sRGBspazio di colore per EO0 -120
nel diagramma di chroma(A*, B*)

4-000030-L0 TI481-8A_1




XYZw=98.0718 , 100.0, 118.22 B* Parame:
a* =500 @' —a’,) Y13 120 ter: ¢y
b* =500 p' - b’,) Y13
a=ay [xly+1]

b=b,[zly+ 1/6 13 0.6
a, = 1/15 = 0.06666

b, =-1/12=-0.08333 0.
n=C00

LABHNUL1 79

Nome e chromaticita 0.8
Rysree X=0,64 y=0,33

Gysree X=0,30 y=0,60

Bgsrop X=0,18 y=0,06 02
colori dispositivo e colori elementarj Y,{,=100

del sRGBspazio di colore per CO0 -120

nel diagramma di chroma(A*, B*)

4-000030-L0 TI481-8A_1




XYZw=102.067 , 100.0 , 81.06 B* Parame:
a*=500 @ -a’') Y13 ter: ¢y
b* =500 p' - b’,) Y13
a=ay [xly+1]

b=b,[zly+ 1/6 13
a,=1/15=0.06666 0.5
b, =-1/12 = -0.08333

A*
n=P00 | 0, e
-120 0.3 120

LABHNUL1 79

Nome e chromaticita
Rysree X=0,64 y=0,33 !
Gysree X=0,30 y=0,60 /15
By.srea X=0,18 y=0,06
colori dispositivo e colori elementarj Y,
del sRGBspazio di colore per POO

nel diagramma di chroma(A*, B*)

4-000030-L0 TI481-8A_1




XYZw=97.9332,100.0, 118.95 B* Parame:
a* =500 @' —a’,) Y13 120 ter: ¢y
b* =500 p' - b’,) Y13
a=ay [xly+1]

b=b,[zly+ 1/6 13 0.6
a, = 1/15 = 0.06666

b, =-1/12=-0.08333 0.
n = Q00 |

LABHNUL1 79

Nome e chromaticita 0.8

Rysree X=0,64 y=0,33 : 1.4
Gysree X=0,30 y=0,60

Bgsrop X=0,18 y=0,06 02
colori dispositivo e colori elementarj Y,{,=100

del sRGBspazio di colore per Q00 -120

nel diagramma di chroma(A*, B*)

4-000030-L0 TI481-8A_1




XYZw=94.8136 , 100.0, 107.33 B* Parame:
a* =500 @' —a’,) Y13 120 ter: ¢y
b* =500 p' - b’,) Y13
a=ay [xly+1]
b=b,[zly+ 1/6 13

a, = 1/15 = 0.06666
b, =-1/12 = -0.08333
n = D65

LABHNUL1 79

Nome e chromaticita

Rosree X=0,64 y=0,33 0.8 1.4
Gysree X=0,30 y=0,60 o8
By.srea X=0,18 y=0,06 :
colori dispositivo e colori elementarj Y,{,=100

del sRGBspazio di colore per D65 -120

nel diagramma di chroma(A*, B*)

4-001030-L0 TI481-8A_1




XYZw=96.7256 , 100.0, 81.41 B*
a* =500 @' —a'y) Y3
b* =500 p' - b’,) Y13
a=ay [xly+1]
b=b,[zly+ 1/6 13

a, = 1/15 = 0.06666 0.5
b, =-1/12 = -0.08333
n = D50 , 0

Parame:
ter: Cyp

LABHNUL1 79

Nome e chromaticita
Rysree X=0,64 y=0,33
Gg,sree *x=0,30 y=0,60
By.srea X=0,18 y=0,06
colori dispositivo e colori elementarj Y,
del sRGBspazio di colore per D50

nel diagramma di chroma(A*, B*)

4-001030-L0 TI481-8A_1




XYZw=101.751,100.0, 64.44  B*
a* =500 @' -a',) Y13 ]

b* =500 p' - b'y) Y3
a=ay [xly+1]

b=b,[zly+ 1/6 13

a, = 1/15 = 0.06666

by = -1/12 = -0.08333 0-°
n = P40
-120
LABHNUL1 79

Nome e chromaticita
Rosree X=0,64 y=0,33

Gqgsree X=0,30 y=0,60 10@

Bdsree X=0,18 y=0,06
colori dispositivo e colori elementarj Y,

Parame:

=100
r-120

del sSRGBspazio di colore per P40 ]
nel diagramma di chroma(A*, B*)

I 120 ter: ¢y

4-001030-L0

TI481-8A_1




XYZw=111.15,100.0, 35.19
a* =500 @' —a'y,) Y3

b* =500 p' - b’,) Y13

a=ay [xly+1]

b=b,[zly+ 1/6 13

a, = 1/15 = 0.06666

B*

Parame:

I 120 ter: ¢y

b, = -1/12 = -0.08333 .

n =A00 X 0.6 1 i :O,QJQWO y
~1200.5 N 120

LABHNUL1 79 0.5@

Nome e chromaticita

Rysree x=0,64 y=0,33 ]

GgsreB X=0,30 y=0,60

Bdsrep X=0,18 y=0,06 11@

colori dispositivo e colori elementar;j Y},=100

del sSRGBspazio di colore per AO0 T -120

nel diagramma di chroma(A*, B*)

4-001030-L0

TI481-8A_1




XYZw=99.9908 , 99.9999 , 100.0 B* Parame:
a* =500 @' —a’,) Y13 120 ter: ¢y
b* =500 p' - b’,) Y13
a=ay [xly+1]
b=b,[zly+ 1/6 13

a, = 1/15 = 0.06666
b, =-1/12 = -0.08333
n =EO0

0.6

h
-120 0.3
LABHNUL1 79
Nome e chromaticita 1.2
Rgsree x=0,64 y=0,33 0.8 )
Gysree X=0,30 y=0,60
By.srea X=0,18 y=0,06
colori dispositivo e colori elementarj Y,{,=100
del sRGBspazio di colore per EO0 -120
nel diagramma di chroma(A*, B*)

4-001030-L0 TI481-8A_1




XYZw=97.2866 , 100.0, 116.14 B* Parame:
a* =500 @' —a’,) Y13 120 ter: ¢y
b* =500 p' - b’,) Y13
a=ay [xly+1]

b=b, [zly+ 1/6 13 0.6
a, = 1/15 = 0.06666
b,=-1/12=-0.08333 .
n=C00

LABHNUL1 79

Nome e chromaticita
Rysree X=0,64 y=0,33
Gysree X=0,30 y=0,60
Bg'srep ¥=0,18 y=0,06 03
colori dispositivo e colori elementarj Y,{,=100

del sRGBspazio di colore per CO0 -120

nel diagramma di chroma(A*, B*)

08 1.4

4-001030-L0 TI481-8A_1




XYZw=102.375, 100.0 , 81.25 B* Parame:
a*=500 @ -a’') Y13 ter: ¢y
b* =500 p' - b’,) Y13
a=ay [xly+1]

b=b,[zly+ 1/6 13
a,=1/15=0.06666 0.5
b, =-1/12 = -0.08333

*
n=P00 | 0 e
-120 0.3 120

LABHNUL1 79

Nome e chromaticita
Rysree X=0,64 y=0,33
Gysree X=0,30 y=0,60
By.srea X=0,18 y=0,06
colori dispositivo e colori elementarj Y,
del sRGBspazio di colore per POO

nel diagramma di chroma(A*, B*)

4-001030-L0 TI481-8A_1




XYZw=97.65 , 100.0 , 118.42 B* Parame:
a* =500 @' —a’,) Y13 120 ter: ¢y
b* =500 p' - b’,) Y13
a=ay [xly+1]

b=b,[zly+ 1/6 13 0.6
a, = 1/15 = 0.06666
b,=-1/12=-0.08333 .
n = Q00 |

LABHNUL1 79

Nome e chromaticita 08

Rysree X=0,64 y=0,33 : 1.4
Gysree X=0,30 y=0,60

Bgsrop X=0,18 y=0,06 02
colori dispositivo e colori elementarj Y,{,=100

del sRGBspazio di colore per Q00 -120

nel diagramma di chroma(A*, B*)

4-001030-L0 TI481-8A_1




